

创卫就是要“响鼓重锤”

徐卫清



“野蛮生长”的违章建筑,拆;“小毛驴”上私自加装的遮阳伞,割;无牌的黑黄包车要取缔,有牌的黄包车也不能想停哪就停哪……随着创卫攻坚战纵深推进,各相关部门向城建的顽瘴痼疾开刀,向拉低城市颜值的不文明行为宣战。务实的举措、勇于担当的作风,赢得群众掌声一片。

快马还需加一鞭,响鼓也需重锤敲。无论是基础设施的完善、还是周遭环境的整治,或是公民素养的提升,哪一项工作不是千头万绪,哪一个事业不是点多面广、任务繁重?尤其是一些历史遗留问题,管辖归属不明确,涉及群体广、牵涉利益多,更是难啃的“硬骨头”,没点“铁手腕”、不下狠功夫,还真的难破冰。

但困难再多也要迎难而上。如果说,完善的基础设施、周全的配套服务体系是城市的“硬实力”,那卫生就是城市的脸面、文明就是城市的品质,是

城市发展的“软实力”。脸面不干净、品质没保障,“软实力”乏力,硬实力再强,城市发展缺底气,也缺持久力。这样说来,创建全国文明城市事关广丰形象、事关广丰未来发展、事关百万丰溪儿女民生福祉,一点都不为过。因此,创卫没有退路,也不能有退路。不遏制住“任性”的个人权利诉求,不改善城市的人居环境,不提升城市的竞争力,那就是对广丰的未来发展不负责。

创卫容不得半点含糊,它需要动真碰硬。一项事情一项事情抓,一个难点一个难点去攻克。这需要每个部门通力合作,也需要广大党员干部“黑下脸来”真抓实干,善于多较真,敢于硬碰硬,决不能做“太平官”“好好先生”。诚然,创卫工作任务重不说,有些事还“得罪人”,大家都是左右乡邻,抬头不见低头见,有些难免有些干部心里难免有疙瘩,“抹不开情面”。可矛盾再多,也没有城市发展后续乏力危险;个人诉求再重要,说破天,也没有人民群众利益大。如果一味对少数人“讲情面”,下不了手,动不了真格,那就是对广大群众的亵渎。人民不会答应,组织也不会答应。再说,一个干部不接几回

“烫手山芋”,不在“矛盾窝”“荆棘丛”走几遭,不在大风大浪钻几回,怎么能增长见识、锤炼才干?经得住风雨,方能见彩虹。一个干部只有敢于正视矛盾,善于化解矛盾,多干多数人受益的事,把实事干好,好事办实,才能增真本领、长真本事。

冰冻三尺,非一日之寒;滴水穿石,非一日之功。虽然一些“挂了号”的老问题被解决,但思考还应继续:有些问题事不大,解决的难度却不小,之前也整改过、处罚过,可它就是“任尔东西南北风”,它自岿然不动;有些事如同一块牛皮癣,“反复治、治反复”,治标不治本;有些事情缺乏明确管辖归属,东家不愿管、西家管不着,弄不清到底“是谁家的孩子”。“善治病者,必医其受病之处;善救弊者,必塞其起弊之源。”如今,乘着创卫的东风,不妨把这些病灶仔细剖析,对症下药,既要整治美化市容市貌,扮靓城市的“面子”,也要完善监管机制的“里子”。只有监管时时在线,事事有人管,监督不缺位,城市建设的这些顽疾才会永久消失不见。

为220余起,查处违停机动车160辆,纠正人力三轮车逆向骑行35起,纠正电动车在机动车道骑行180起,纠正行人闯红灯42起。

4月21日,广丰区交警大队与城管综合执法大队联合行动,查处渣土运输车辆飘散渣土违法行为11起,未加盖篷布运输渣土行为2起,均从严处罚。

4月21日,广丰区城管综合执法大队城南中队接到举报,称智博路白果堂水果批发店乱扔垃圾。现场查证无误后,给予该店主500元罚款,责令他将“门前三包”责任落实到位。



违章建筑侵占了公共用地

日前,记者在永丰街道大塘社区丰溪小区看到,有不少沿路自建房拆掉原有的公共绿化带,违章搭建小车库;有的自行砌起围墙,把公共绿化带变成私人庭院;有的在路边铺设水泥台阶,侵占公共路面;还有在路边用砖头搭起一块自用菜地,用来种菜。这些违章建筑在丰溪小区普遍存在。不少居民表示,违章建筑侵占了公共用地,影响车辆进出,对他们的日常生活造成了极大的影响。大家希望,有关部门能够尽快采取行动,将这些违规搭建的建筑整治到位,还大家宽阔的路面和公共绿化带。

从严处罚破坏城市环境“十乱”行为

为深入推进国家卫生城市 and 全国文明城市创建、城乡环境综合整治和城市功能与品质提升行动,依法打击违反城市管理法律法规,根据相关法律法规、法规,区城管局联合永丰街道、丰溪街道、芦林街道、下溪街道、大石街道将对“乱扔乱倒、乱摆乱占、乱停乱放、乱拉乱晒、乱贴乱画”等破坏城市环境的“十乱”行为实施从严处罚并曝光。

4月21日,广丰区交警大队在交通违法专项整治工作中,拖移电动车90辆,整治车辆乱停乱放、电动车逆行、机非不分等交通违法行为600余起,教育、处罚非法加装遮阳伞违法

健康生活方式与行为

44. 不吃变质、超过保质期的食品。

食品保质期,指在食品标签上标注的条件下,保持食品质量(品质)的期限。在此期限内,食品质量符合标签上或产品标准中的规定。任何食品都有储藏期限,储存时间过长或者储存不当就会受污染或者变质。受污染或者变质的食品不能食用。食物在冰箱里放久了,也会变质;用冰箱保存食物时,要注意生熟分开,熟食食品要加盖储存。不要吃过期食物。不要吃标识上没有确切生产厂家名称、地址、生产日期和保质期的食品。



45. 妇女怀孕后及时去医院体检,孕期体检至少5次,住院分娩。

妇女在确定妊娠后应当及时去医院检查,建立“母子保健手册”。在孕期至少进行5次产前检查,孕早期1次,孕中期1次,孕晚期3次(其中1次在第36周进行)。检查的目的是要了解孕妇怀孕期间的生理、心理的变化和胎儿生长发育情况,给予孕期保健指导。对高危孕妇及其胎儿应增加检查次数,早期诊断,及时治疗或转诊。孕妇要到有助产技术服务资格的医疗保健机构住院分娩,特别是高危孕妇必须提前住院。医院可以提供科学规范的助产服务技术和诊治抢救条件,最大限度地保障母婴安全。

作案百余起,伤害无辜群众70余人,一涉黑社会性质组织案告破

本报讯 近日,历经6个月的艰苦侦查,盘踞共青城市十年,以叶天明为首,以方某、叶某虎、叶某宏、彭某等为骨干成员的涉黑社会性质组织案告破。

据介绍,该组织先后作案百余起,其中刑事案件60余起,其他违法案件34起,伤害无辜群众70余人,强行插手工程12个,非法所得数千万元。

2018年8月,九江市公安局接到举报线索,称以叶天明为首的团伙在共青城市拉帮结派、横行乡里、鱼肉百姓,以暴力威胁手段垄断该市重点工程。经过一个月的秘密侦查,2018年9月30日,该局组织50名精干民警赶赴共青城市,对该组织进行集中收网,并从各地公安部门抽调警力成立专案组,对该案进行提级侦办。

警方查明 叶天明自幼随父母从河南迁至共青城定居,2009年成立河南老乡会,同年成立江西河南商会,四处招募拉拢河南籍社会闲散人员充当打手,对当地群众进行威胁、恐吓、殴打,逼人举家外迁、关门歇业,并以暴力、威胁、贿赂等手段非法控制娱乐休闲场所、砂石料供应、昌九高速配套设施建设等进行敛财。叶天明依靠时任共青城市政协常委的身份,

本报讯 (记者杨静)4月24日下午,全省司法行政系统扫黑除恶专项斗争再动员部署会议召开。会议要求对照中央督导组通报问题整改任务清单,查准查实本部门、本系统扫黑除恶专项斗争存在的突出问题和工作短板,同时部署开展“坦白检举‘打伞’攻坚”深挖线索专项行动,更多、更快、更细地获取涉黑涉恶案件线索。

省司法厅要求,对在押罪犯、在戒戒毒人员、在矫社区服刑人员、安置帮教期内重点帮教对象进行全面摸排,同时发挥人民调解组织遍布城乡、网络健全和人民调解员贴近基层、群众信赖的优势,深入田间地头、街头巷尾,精准摸排线索;重点聚焦网络空间、新兴领域黑恶势力犯罪动态,坚持深挖线索与“打伞破网”相结合,深挖参与黑社会组织、充当黑恶势力“保护伞”,以及本系统违反规定照顾黑恶势力罪犯的相关线索。

同时,严格线索管理。省司法厅将加强与公安机关、纪检监察机关协同办案力度,完善并落实“双向移送、双向反馈”等机制,畅通线索移交、信息共享渠道,确保扫黑与“打伞”同步推进;建立健全线索登记备案制度,防范杜绝拖延、推诿、敷衍移送甚至不移送线索等行为发生,确保线索“零遗漏”。

为提高在押服刑人员揭发检举黑恶犯罪线索的积极性,省司法厅将争取省高级人民法院、省人民检察院的支持,尽快出台扫黑除恶专项斗争检举揭发行为的“重大立功”“立功”和“确有悔改表现”界定标准,对查证属实的线索,核实一条,奖励一条,着力激发罪犯、社区服刑人员参与专项斗争的积极性和主动性。对“坦白检举‘打伞’攻坚”深挖线索专项行动中组织有力、宣传到位、深挖成果多的先进单位和个人要大力表扬;对深挖线索工作重视不够、推动不力、成果不大的,将采取通报、约谈、挂牌督办等方式,督促其限期整改。

按照部署,全省司法系统还将加强对律师办理黑恶势力案件辩护代理的指导监督,指导和促进全省各地律师规范办案;进一步健全社区服刑人员、刑满释放人员帮教管控机制,严防其参与黑恶势力犯罪活动;建立完善防范黑恶势力侵害校园工作机制和相关案件及时报告机制,配合相关部门严厉打击“套路贷”“校园贷”;加快建设覆盖全业务全时空的法律服务网络,让黑恶势力及其“保护伞”无机可乘。(转自4月26日《江西日报》)

多管齐下全力深挖涉黑涉恶案件线索 我省司法行政系统扫黑除恶专项斗争“硬招”

